

星期四



晴天霹靂

「丈夫是部隊的軍人，婚後感情一直不好，丈夫因為一點小事就會對我苛責、嫌棄、辱罵，甚至是嚴重的家暴。十年的婚姻有太多的委屈、痛苦和煎熬。我從小就和媽媽一起去教會受洗歸入基督了。一直以為是部隊管理的原因，導致丈夫性格古怪，也許能感化他。可是我意外得知，丈夫居然是同性戀！簡直是晴天霹靂！震驚之餘，不得不承認，我被騙婚了！還有個九歲的孩子，給他生了孩子以後，就完全失去了表演的慾望。他赤裸裸的傷害我，可憐我還以為自己哪裡做的不好，還在忍耐討好，現在想離婚又怕影響孩子，我該怎麼辦？」

(武姊妹)

✎ 求主憐憫武姊妹，幫助她勇敢和丈夫溝通處理婚姻難題，能有共識安排往後的生活，求主賜智慧力量與姊妹處理傷痛。

再有意外

於黑龍江雞西市，一個礦井在施工期間發生事故，大量煤和煤氣噴出，八名在內工作的礦工未及升井，一度失去聯絡。當局事後啟動應急預案，並派員前往現場搜索，最終用了 32 小時，救援人員將全部人救出並送院檢查。據報導，該礦場非首次發生事故，在 2014 年，曾有廢棄通道爆炸事故，到了 2018 年 4 月，又發生煤與煤氣噴出事故，造成五死五傷；礦場當時涉嫌瞞報，礦長及時任黨委書記因此被免職。

《黑龍江日報》2021/6/8

✎ 感恩礦工能成功脫險，求神幫助他們心裡有平安，克服意外可能造成的心理陰影。願事故能成為警醒，令礦業公司不再輕忽各項安全法例，保障員工的安全。

星期五



願家人信主

「電台的節目是我每天不可或缺的引導和幫助，在我不懂讀經時給予很大的幫助，從你們講解經文中使我更加的認識主，更加理解聖經的奧秘。在信主這條道路上，心意更加堅定的跟主走下去，直到主來的一天。我的家人還沒有信主，他們抽煙、醉酒的沒有分寸，看見他們這樣很心痛。很想傳福音給他們，願神成就，加我力量，使我可以把福音傳給更多的人，願你們在神的面前多多的為我禱告，因為我家只有我一個人信主。」

(張弟兄)

✎ 感謝主讓張弟兄藉著電台節目，領受主的教導和牧養，求主賜他生活中有肢體的支持，感動他的家人能悔改接受主。

聖經翻譯

宣教士要到 20 世紀初才進入有眾多民族的中國西南地區，他們不畏物質匱乏和危險，在一些民族中艱苦傳教，學習當地語言，甚至為沒有文字的民族創製文字，悉力為這些民族翻譯聖經和推行識字教育。自 1987 年，中國的愛德印刷所出版了多個民族文字的聖經，包括苗族、傣族、拉祜族、景頗族、傈僳族和彝族等；也有不少民族的聖經書卷單行本出版。目前仍然有聖經翻譯專家在不斷努力，為這些民族進行翻譯的工作，因著電腦軟件的協助，翻譯的工作效率得以提昇，只是這仍是艱鉅的任務。

✎ 不少團隊已經無法留在他們服侍的地區，需要以遙距方式跟本族信徒合力把神的話語翻譯，這無疑是更大的挑戰。禱告中記念，讓更多未聞福音的民族可以有自己文字的聖經可讀；也請記念有聲聖經的製作及推行。

星期六



渴望被了解

「在過去的三年裡，實在經歷到神的恩待，有很大的改變。在一個公司工作也滿兩年了，在家附近找到了新的教會；這半年多，在適應和調整。年前開始參與教會的服侍。這個聚會點人並不多，大家住的近，也會多一點走動。奈何主日也要上班不能聚會，他們不懂我不能聚會的感受，在信主這四五年裡，常是這樣，非常難過。每當我半個月或一個月回去聚會的時候，內心的那種陌生感和渴望，渴望他們除了跟我說『好久不見你了』之後，可以更多跟我建立關係。」

(劉姊妹)

✎ 懇求賜安慰的主，安慰孤單的劉姊妹更多的開放自己讓教會肢體明白她的需要，同時也主動投入教會的服事，在服事團隊裡互動，建立溝通，支持的渠道。

廣播事工

1. 聽眾收聽：

從 4 月份的統計數字得悉，電台整體的收聽數字仍能維持，並沒有流失，聽眾可從不同的途徑繼續收聽節目。當情勢不如理想，事工如履薄冰，更須步步為營。懇求主賜下智慧，面對一波又一波的浪潮！



2. 年青力量：

電台致力培訓年青同工，於不同的項目給予機會實戰。求主賜下恩典，讓未來福音廣播事工在年青一代接棒後，承先啟後，繼往開來，勇往前行，開拓新一片天。

心繫神州祈禱會

日期：7 月 20 日（周二）晚上 7:30
地點：遠東廣播（實體聚會，需報名）

中國新聞及代禱資料

2021 年 7 月



親愛的代禱勇士，平安：

每天工作前早禱

每天工作前，遠東廣播都設有早會。透過早會，同工一起敬拜、分享生命見證、傳遞事工異象、代禱互勉。禱告時，眾人同心將內地教會、自身需要、機構事工帶到天父面前。記得有個早會吳老師分享馬太福音耶穌平靜風浪。會後聯想到初信主時經常唱的一首詩歌《我的感謝》。歌詞說：「每次看到風暴漸臨，烏黑天空聚雨雲，我的主！讓我經風暴，當我隻身過荒野，遭試煉你扶助，危難我不驚怕，能不驚怕……」

教會公眾號被封

近日不斷聽聞有內地教會發出的資訊頻被刪除，基督教的公眾號大量被封，情況令人掛心。在寒冬日子人要加衣養身，才可保護自己迎向未來的春天，我們深信，春天就在前面。

請為自己禱告

求神叫我們不至失去信心，知道一切在神手中，因為祂手執權柄超乎萬有，超越天地古今一切執政掌權。因列邦萬國都服在教會元首主耶穌基督腳下。

請為中國禱告

求主幫助內地肢體處寒冬中學習依靠主，在困難中經歷主同在得抵抗寒風。因為有我們的耶穌在船上，危難我不驚怕，能不驚怕……

耶穌說：你們這小信的人哪，為甚麼膽怯呢？於是起來，斥責風和海，風和海就大大的平靜了。(太 8:26)

我們需要同伴、戰友。讓我們同心為此禱告。請與我們一起禱告！你願意嗎？

工程部主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日    

挫折與重生

「不得不說電台的節目，改變了我很多。我們家從奶奶輩開始，就是地地道道的基督徒；但從小受到馬列主義的薰陶，科學至上，雖不敢挑戰，但心理還是覺得長輩去教會只是一個精神的安慰。回想起 2011 年大學畢業，爸爸就去世了。後事辦理完和媽媽走在大街上，想著前面的路，要撐起這個家，感覺很徬徨。幾個月後就匆匆踏入社會，到現在工作九年了，一直都在銀行工作。從懵懂，到小有成績，這一路的挫折與重生，回家一個人哭過多少遍，遇到過多少人的幫助，只有自己知道。今年 8 月份受洗了，感恩神的帶領。」

(黃弟兄)

✘ 感恩黃弟兄一路成長有主同在，讓他經歷挫折與幫助，這一切都讓他成長，願他往後的人生能與主同工，更多的見證主。

鼓勵「多」生

中國出生率連續四年下降，進一步加劇人口老化的危機，為扭轉局面，中共中央政治局於早前召開會議，公布未來將實施三孩政策，並對配套措施提出詳盡的要求。包括：加強引導青年婚戀觀，治理婚嫁陋習、天價彩禮等不良社會風氣，鼓勵適齡生育；發展普惠托育服務體系，推進公平分配教育資源，降低家庭教育開支；完善生育休假與生育保險制度，實行改善住房、保障女性就業、支持單親家庭等政策，減輕育兒焦慮。

《人民網》2021/6/2

✘ 禱告相關配套措施不是空談，盡快有實際方案，改善生養子女成本高、生活壓力大等問題。孩子是神所賜的產業，願他們能在認識神的環境中成長。

星期一    

從未缺乏

「朋友買了房子，辦喬遷酒席，裝修連帶家俱家電共花了 60 多萬。心裡想這一輩子恐怕是不用想了，因為當時在教會事奉，不拿一分錢的薪水。父母都是純樸的農村人，妻子雖在上班，一個月也只有 2,000 元。雖然每年能存些錢，但要達到這樣的數字，真不敢往下想。朋友積累了這麼多財富，自己卻很平凡。2015 年，神居然給了我們家一個新房子，真是從未曾想到的。神也沒有讓我們家缺乏過，反倒豐豐富富的，一切需要的都有，還給我安排了收入不錯的差事，有收入，又不影響服事。願一切的榮耀、尊貴、豐富都歸主。」

(方弟兄)

✘ 為方弟兄感恩，能經歷主的供應，從無到有，都是主的恩典，主是信實的，無須擔憂，神到了時候就會供應。

城市走獸

近期有 15 頭亞洲象進入昆明市域，引起社會關注。事實上，多了野生動物以城市為家，例如國家二級保護動物貉，在 2020 年，有貉的上海小區數量達到 150 餘個，較五年前增長超過兩倍。據同年另一統計，上海有過千宗關於野生動物擾民的投訴，其中有人被貉的排泄物和噪聲困擾，也有人被貉驚嚇。復旦大學正進行關於「動物居民」的調查，團隊希望通過一兩年的跟踪觀察，總結出城市野生動物管理的示範方案。

《新華網》2021/6/8

✘ 因為都市不斷擴張，令野生動物的棲息地不斷減少，或者受到破壞，禱告政府關注自然環境的保護，並透過立法及有關部門的行動，進行保護野生動物工作。

星期二    

紅斑狼瘡

「我有系統性紅斑狼瘡八年，是免疫問題。自小腸胃不好，大了經常便秘腹瀉交替，這兩年也是腹瀉幾個月、便秘幾個月，經常生理鹽水灌腸。去年便秘數月、腹瀉了大半年，病情再次復發，到現在 18 天沒排便。已經住院三天禁食兩天輸營養液，我很苦惱，是因我不肯放下交託，神才不動工嗎？我從來對主有信心，但禱告不多。這次生病管教我甚麼，我還沒能領會。內心感覺是太驕傲，凡事自我看法很強，醫院的安排都會有很多意見和不滿，工作上的收穫當作自己的功勞，努力追尋自己想要的，沒有及時謝恩。」

(李姊妹)

✘ 醫治人的主，求醫治李姊妹的身體和她的心靈，幫助她有謙卑的心，學習體貼神的心意，凡事謝恩，也順服醫生的治療。

假賺真騙

一些聲稱可以賺錢的手機程式，吸引大量用戶下載安裝，但卻暗藏陷阱。此類程式標榜看廣告、玩遊戲、甚至走路、吃飯、睡覺等可賺錢，令不少人為了完成「賺錢任務」，沉迷於刷手機。不但浪費時間，所謂的收益則遲遲難兌現，甚至被不實廣告誘導，做出錯誤的消費決定，還可能面臨個人信息泄露等問題。有用家透露，曾試過下載賺錢程式沒多久，就開始頻繁接到騷擾電話，內容包括網貸、刷單等。

《工人日報》2021/6/7

✘ 禱告政府制定條例，杜絕手機程式以賺錢作招徠，欺騙用家作謀利。為沉迷的用家祈禱，願他們能懂得「貪財乃萬惡之根」的道理，以理智思考，抗拒金錢的引誘。

星期三    

三個到三千

「我今年 40 歲，孩子今年五歲。我禱告求神先改變我，因為我時常犯罪得罪神。我是 X X X 基督教會的，我們這裡是偏遠地區，教職人員缺乏。老師在 1980 年建立了基督教會，一直到現在。神呼召使用他，這麼多年來經過太多風浪了。感謝神一路保守帶領，讓祂的僕人老師帶領了我們教會從最開始的三個人到現在 3,000 人，神的僕人太難了。今年四月末，我們這邊下了一場大雪，我們的老師滑倒了，把髖骨摔壞了，已做骨折手術。我們全教會都在為他禱告，請為我們的牧者禱告。」

(楊姊妹)

✘ 逼切為老師禱告，求主保護醫治又忠心又良善的僕人，讓手術順利和成功，老師能盡快康復，求主賜福與老師和教會在艱難中更蒙主恩。

成功背後

成都一所高校出現了「學霸班」，因為班內所有學生，均被本科院校預先錄取，更不簡單的是，他們全都有視力障礙。從初中到高中，這五位學生一直在同一個班級學習，他們表示，學習的課程和普通學校的學生無疑，不過翻譯成盲文的教材，卻比普通教材要多十多倍，也更重，因此亦要勤奮刻苦，才能有今日的成果。其中一位劉同學表示，各人遇到困難時，會互相鼓勵幫助，彼此是很好的夥伴，未來會繼續堅持不懈地奮鬥。

《中新網》2021/6/8

✘ 紀念特殊需要的學生，願大眾有開放的心接納他們，讓各人能夠在社會發揮所長。為他們的父母祈禱，願能藉著信靠神，讓照顧和教育的擔子變得輕省。